O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 95

1. YkakuTe HOMepa ypaBHEHMI, He MMEIONINX KOPHEii:

a) 9°=5
6) logs(—x)=3
B) 55=-3

r) Yx=-2

2. Bribepute BepHOE yTBEPHKICHHE:

a) JMAroHaIbHBIM CEYEHHEM MPAMOIl IIECTHYTONBHON IIPU3MBI SBIISAETCS TPAIEIHs
6) y TpeyronbHOi MPU3MEI IIECTh rpaHeit

B) GOKOBBIC I'PaHH MPSIMOH MPH3MBI — HPSIMOYTOTBHUKH
) NpU3Ma SIBISETCS NPABUIILHOM, €CJTH €¢ OCHOBAHUS — NPABHIILHBIC MHOTOYTOTbHUKH

. X
3. Haiigure HanMeHbIINH TIOJOKUTENbHBIN nepuoa GpyHkuun y = 3 sin (* — 5) .
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4. Haiiute HauGonbluee nenoe pewenne Hepapenctsa (x+ 1)log, ;3 —log, ;27 > 0.

5. Pewmre ypasuenue /3|x[+3 = /x2 —25.

6. LleHTpaibHBIH yroa B pasBepTKe GOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHyca paBeH 120°. BbicoTa KoHyca paBHa 4V/2 cu. Haiizure ero

7. Haiinute nponsseneHue HauGoNBIIETO M HAMMEHBILIETO LENbIX PelIeHNii HepasencTa (27 — 31 )(5)‘+l —26) <0.
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8. HaiiiTe npoMeskyTK1 BO3PACTAHUs M yObIBAHNS, 4 TAK)KE TOUKH MHHMMYMa U Makcumyma ¢ynkuun f(x) = 1
x—

. T 4n 5n
9. Haiinure 3HaueHHe BIpaXKeHUs COS 7 cos - cos =

10. B mupamune F4BC yepes mennany BK ocnoanust ABC u Touke L GoxoBoro pedpa AF (AL : LF =1 : 3) npoBezneHa mioc-
kocTh. Haiiiute otHomenne odobema Muororpananka BCKLF k oobemy nupamust ABLK.
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